

现代快报联合天猫618期间帮你“清空”购物车

# 已有两人抽中万元天猫大红包



扫码赢大奖

自6月15日现代快报·ZAKER南京联合天猫618“清空你的购物车”活动推出以来,已有两位10000元天猫红包的得主在6月15日和16日的18点被抽出。根据淘宝提供的信息显示,南京首位10000元天猫红包的得主是一位姓梁的女士。昨天下午记者连线了梁女士,她告诉记者,自己是在刷现代快报·ZAKER南京时无意

间看到了这条活动信息,当时也是抱着试试看的心态,没想到还被大奖“砸中”了。

“平时对618、双11之类的电商大促就很关注,因为经常在网上给宝宝和家人淘些东西,15日下午逛淘宝的时候,突然跳出了中奖信息,当时还不敢相信是真的。”提到怎么利用这10000元天猫红包时,梁女士表示,主要还是给孩子买东西比较多,再加上最近要搬新家,也会买些家居用品。

据了解,此次现代快报·ZAKER南京联合天猫618发出的史上“最治愈红包”还在发放中,将一直持续到6月19日,不仅将给读者派送海量的天猫618购物津贴,每天还将送出10000元天猫红包,帮你“清空”618购物车。

活动期间,用手机淘宝、手机天猫搜索“现代快报来抽奖”,或者是扫描当天报纸报眼位置的活动二维码,即可进入现代快报粉丝专属活动页面,按照提示说

明,点击“报名”参与抽取清空1万元购物车红包计划;每人还将有机会获得额外的10元购物津贴,全场通行。

当天18:00,现代快报将联合天猫在当天报名用户中随机抽取一名幸运儿,在中奖2小时内向其淘宝账户发放10000元面额的“清空”购物车红包。中奖用户可通过手机淘宝、手机天猫进入“我的红包”进行查看。该红包可在6月15日~20日期间,在天猫购买实物商品使用,并可拆分抵扣,直至用完。

每天开奖结束后,本报也将获奖结果在现代快报报纸、官方微博上定期公布。没有中奖的粉丝,也可在本报专属页面上领取618购物津贴,在天猫平台上每“满300元立减30元”使用上不封顶,并可与商家的店铺优惠券、天猫的品类满减券等各种优惠叠加享用。

现代快报/ZAKER南京记者 钱坤



给狗狗把脉,给牛针灸?  
快来南农大动物医学院了解一下



南农动物医学院简介 资料图片

学院拥有猪链球菌OIE国际参考实验室、动物健康与食品安全国际联合实验室、动物生产类国家级教学示范中心等国际、部省级等科研教学平台。

办学至今,学院人才辈出,已成为中国兽医事业领军人物的摇篮。据统计,持续多年以来,该专业毕业生供需比例维持在1:10之上。其中,60%左右在高校科研院所继续深造或出国留学;10%左右在各级出入境检验检疫局、动物卫生监督所等单位就业;30%左右毕业生在国内外知名企业就业。

“牛摸尾、狗摸腿,牛马也有经脉图。”原来,用中医的方法,也可以给动物看病。南农大动物医学院中兽医学科教授胡元亮介绍说,他们研究出一整套中兽医诊疗方法:触诊、把脉、切诊等,而且对马、牛、猪、羊、狗、猫、兔、鸡、骆驼都适用,是不是很神奇??!

作为中国兽医教育引领者,南农动物医学院的兽医学科已有百年历史,是国家一级重点学科,也是我国最早批准的兽医学一级学科博士学位授予单位和博士后流动站单位。

服务国家乡村振兴战略,保护动物和人类健康,保障食品安全,促进环境生态和谐……如果你喜欢动物,又喜欢医学,不妨可以关注一下南农大动物医学院动物医学/动物药学专业。

## 快报联合20家社会组织一起献爱心 粽香暖人心 为孤老“送端午”



6月15日,现代快报欢乐社区行走进南京市秦淮区五老村街道淮海路社区,联合五老村街道办事处、五老村街道劳动保障所,牵手20家社会组织,共同开展“浓浓端午情,粽香暖人心”公益活动。

包粽子、编织五彩鸭蛋兜、给孤寡老人“送端午”……丰富多彩的传统活动,让居民们在家门口感受到浓浓的节日氛围和关爱。

现代快报/ZAKER南京记者  
钟晓敏 刘静妍



志愿者包粽子、编织五彩鸭蛋兜 现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 摄

### ▶ 为老 给20位孤老“送端午”

活动是上午9点半开始,几十位爱心志愿者清晨5点多钟就赶到现场,淘米、煮粽叶,把准备工作做好。

“包粽子时粽叶要压平,米放在窝窝里面,要压紧、捆好。”68岁的曹爱兰阿姨一边包粽子,一边向年轻人传授技巧。只见粽叶在她手中飞速旋转,拌好的糯米馅瞬间就被包进了粽叶中,变成一个个棱角分明的粽子。

朱大妈也是个“粽子达人”,她会包塔型粽、三角粽、小脚粽等多种花样。年轻人们学得认真,孩子们也欢快,尤其是志愿者阿姨给他们编织好五彩鸭蛋兜,套在他们的脖子上时,孩子们的小脸上满是惊喜。

志愿者们包好粽子后,悦华养老中心的工作人员帮忙将粽子煮熟,给五老村街道辖区的孤寡独居老人送上门,让老人们体会到浓浓的节日氛围,感受到社会对他们的温暖与关爱。

现代快报钟晓敏爱心工作室还给老人们准备了色拉油、杂粮米粉、麦片等慰问品,和淮海新村

社区主任一起,将温暖送到20户孤寡独居老人手中。年近九旬的韩奶奶,患有皮肤癌、胃癌,没有子女的她一个人躺在医院。当淮海新村社区主任徐桂兰帮忙将慰问品送到韩奶奶的病房时,老人感动地说:“心里暖暖的。”

### ▶ 为小 5年义务开展戏曲夏令营

当天,南京市秦淮区五老村街道辖区的陶笛活动站、蒲公英落家互助站、树德社会妈妈关爱团、春风驿站等20家社会组织,也悉数到场,为广大居民献上了一场公益便民大餐。淮海路社区新蕾戏曲服务站推出的“传承非遗文化,培育戏曲新苗”夏令营活动深受欢迎,家长带孩子踊跃报名。

淮海路社区新蕾戏曲服务站负责人——65岁的吕战平,从小听戏曲长大。早在2003年,他就加入秦淮区文化馆锡剧协会,成为一名社区艺术教师志愿者,并组建了艺术教师志愿者队伍。他和协会成员每年要为社区、敬老院、学校义演50多场。并且,他还有计划地邀请这些艺术大家到社区传承锡剧艺术。

“每年暑假,他们都会冒高温

顶酷暑,到我们社区来举办以‘传承非遗文化,培育戏曲新苗’为特色的锡剧唱段培训班。”淮海路社区党委书记周蓉说,这项工作吕战平已经坚持了5年。

让大家更敬佩的是,5年来,吕战平和团队成员开展的这些活动都是公益的,不收一分钱。“欢迎喜欢锡剧的大小朋友们这个暑假都来学锡剧。”吕战平说。

## 男童小手夹进安检机 消防队员拆设备救孩子

快报讯(通讯员 狄公宣 周茜 记者 顾元森)“有个孩子的手卡进了安检机,一碰就哭,你们快来看看吧!”6月15日晚上6点半,南京地铁一号线三山街站民警接到站务人员报警,称有个孩子的手卷入了安检机。

民警迅速赶到现场。经了解,当晚王女士带4岁儿子进站过安检,儿子抢着帮妈妈拿包,因一时好奇,孩子将小手放在滚带上,结果顺着滚带卡进了滚带和滚动轴之间的缝隙,安检员立

即停了机器。

民警赶紧拨打119和120电话。几分钟后,消防队员带着装备赶来。忙活了半天,孩子的手还卡在里面,消防队员见状,用专业装备剪断滚带,拆除了机器的一部分,最终将孩子的手抽了出来。孩子的小手已经红肿,急救人员帮孩子进行初步检查后,确定并无大碍,孩子的妈妈庆幸不已。地铁警方提醒:家长带年幼的孩子乘坐地铁时,要时刻关注孩子,不要让孩子离开视线。

## 江苏省实成拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司定于2018年7月3日召开拍卖会。有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:1、玄武区东箭道17-1号(一楼),建筑面积约167.19平方米,竞买保证金:50万元;
- 2、玄武区东箭道17-1号(二楼),建筑面积约235.23平方米,竞买保证金:50万元;
- 3、玄武区东箭道21-1(一楼),建筑面积约167.19平方米,竞买保证金:50万元;
- 4、玄武区东箭道21-1(二楼),建筑面积约235.23平方米,竞买保证金:50万元;
- 5、玄武区竺桥新村1号102室,建筑面积约93.59平方米,竞买保证金:50万元;
- 6、玄武区竺桥新村1号103室,建筑面积约102.98平方米,竞买保证金:50万元;
- 7、玄武区竺桥新村1号104室,建筑面积约55.22平方米,竞买保证金:50万元;
- 8、玄武区竺桥新村1号105室,建筑面积约70.61平方米,竞买保证金:50万元;
- 9、鼓楼区金贸花园9幢1单元202室,建筑面积约113.63平方米,竞买保证金:50万元;
- 10、鼓楼区金贸花园9幢2单元202室,建筑面积约113.02平方米,竞买保证金:50万元;

二、拍卖会时间、地点:2018年7月3日下午2:30;南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层。

三、预展时间、地点:即日起接受咨询,预约时间在6月28日—29日现场看样。

四、竞买保证金交纳:竞买人须于2018年7月2日下午4:00前支付至以下账号,以到账为准。(户名:江苏省实成拍卖有限公司;账号:320006601010141103215;开户行:交通银行白下支行)。竞买人(支付人)转账时随附姓名或法人名称、身份证件号码。

五、上述标的的现承租人若有人购意向的,应当交纳保证金,以竞买人身份办理竞买登记手续,并于2018年7月2日下午5:00前携带身份证件、保证金交纳凭证、租赁协议原件至江苏省实成拍卖有限公司办理优先购买权确认手续,逾期不提交的,视为放弃优先购买权。

竞买人须凭保证金支付凭证、相关证件及购房证明至本公司办理竞买登记手续。

电话:025-86895888、18118996792 联系人:姜先生 公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层